

打造公平正义、开放包容、互利合作、诚实守信、亲商安商的环境

航头镇召开 2017 年经济工作会议

本报讯 3月2日下午,航头镇召开2017年经济工作会议。动员全镇上下坚定发展信心,抢抓发展机遇,创新求变,主动担当,真抓实干,为实现航头创新驱动发展而努力奋斗。

镇党委书记严国华出席会议并作重要讲话,对做好2017年经济工作提出要求:一要坚持稳中求进工作总基调,积极面对前行中的问题,化压力为动力,变不能为可能。加快大麦湾园区的转型发展,协作配合,分析研究,在做好综合整治工作的同时,进一步强化资源空间和税源管

理;二要坚持加强税源培育,加大招商引税力度。着眼经济发展新常态,实现有质量有效益有增长的要求,在结构调整、项目建设、招商引资等方面多动脑筋,多下功夫;三要坚持各方协调,做好服务,加大重大工程项目建设的推进力度。加速推进镇北单元开发建设和龙华医院迁址等项目。四要提振信心,凝心聚力,保持经济可持续发展。航头作为浦东中部城镇带发展的一个节点性重要区域,不仅需要搭建各种平台来全面推进转型升级,也要利用商会、龙头企业等现

有资源来托起自主转型的阵地,全力打好转型升级系列组合拳。五要着力营造发展环境。共同打造公平正义、开放包容、互利合作、诚实守信、亲商安商的环境。

镇党委副书记、镇长郭嵘主持会议并讲话。希望全镇上下认清形势、凝聚共识、坚定信心、抢抓机遇、砥砺前行,在经济发展新常态下,把握重点,实现航头经济发展新跨越。

会上,镇党委副书记黄震宣读《关于表彰2016年度航头镇经济发展先进集体的决定》。镇党委委员、

副镇长周斌作《航头镇2017年经济工作报告》。报告回顾总结了2016年经济工作,并对2017年经济工作进行了部署。

上海赵氏实业投资有限公司、东证投资有限公司、上海贝思特电气有限公司等33家企业受到表彰。

会议还邀请了临港管委会叶金龙老师作转型升级的辅导。叶老师分析了国家、市区经济发展的趋势,深入剖析了航头工业发展现状,并对航头未来的发展转型提出了建议。 倪丹美

本报讯 3月10日,航头镇召开环境综合整治(水环境治理)第六次推进会。会议动员全镇上下加大综合整治力度,补齐发展短板,全力推进新一轮工作。

镇党委书记严国华传达了新区会议精神,要求举全镇之力,抓牢五违整治、清淤工作、中央环境督查、中小河道整治、稳定工作、网格化管理、舆情管理和基础管理等八项重点工作。

严国华就如何推进新一轮环境综合整治工作,提出三方面要求:一要统一思想,整合资源,全面推进,各工作小组要以身作则,深入基层,围绕中心,协同作战;按照指定目标,形成齐抓共管的良好工作氛围。二要打好工作基础,处理好五大关系。要制定好目标任务、落实好时间节点、分解好工作责任,处理好大局和小局的关系、大家和小家的关系、速度和质量的关系、帮助和指导的关系、完成和稳定的关系。三要强化工作责任,提升配合度。各部门要协调联动,努力形成推进工作的强大合力。同时,要发挥好考核导向作用、督查促进作用、传媒鼓劲作用、舆情平台作用、组织监督评价作用。要发挥好“两项活动”:即“四好三满意”活动和重大工程立功竞赛活动。

副镇长陶玉鸣指出了中小河道整治推进过程中存在的问题,并部署下一阶段工作。

副镇长范叶青主持会议并通报现阶段全镇面上环境综合整治的推进情况。

镇班子成员及非班子成员处级干部全体、各村及航头商城工作站党政负责人、环境综合整治办、大麦湾园区推进组、中小河道整治办全体成员等参加会议。 唐琰

航头镇召开环境综合整治(水环境治理)第六次推进会



3月11日上午,党委书记严国华、镇长郭嵘等镇领导和相关部门负责人来到长达村、沈庄村、王楼村等实地了解环境综合整治推进情况。现场,严国华与相关部门负责人探讨了工作中存在的难点问题。他指出,要加强与施工单位的沟通,保证施工质量,全力以赴做好下阶段工作,进一步提高群众的满意度。 王惠英

航头镇总工会召开网格组片段工作座谈会

本报讯 近日,航头镇总工会组织召开网格组片段工作座谈会,各基层工会主席齐聚一堂,围绕工会怎样更好发挥自身职能服务基层、服务职工群众;工会应怎样更生动活泼开展宣教文体、技能比武活动等议题畅所欲言,积极交流各自的经验和想法。目的是把“组织起来、切实维护”的工作方针真正落到实处,进一步实现好、维护好、发展好职工群众的切身利益。

镇党委副书记、总工会主席黄

震出席会议并讲话。他指出,网格的概念就是联合的概念,实行工会工作网格化管理可以加强网格间的交流联系,起到取长补短的作用。工会网格化管理的目的是能实现区域化的共同建设、联动、资源的共享,更好地推动各单位的工会工作,将不同行业联动到一起。黄震要求工会工作要做到四个立足:一是立足党建引领,正确处理党建和工建的关系,始终坚持“党建带动工建、工建服务党建”的工作原则;二是立足权益的维护,始

终坚持维护职工群众的合法权益;三是立足工会作用的发挥,加强工会工作的宣传,始终发挥好工会的桥梁纽带作用;四是立足形象的塑造,始终把握好工会工作的特点,注重展示特色、推广亮点。

据悉,航头镇总工会将坚持以网格为骨架、服务为宗旨、和谐为目标,为工会工作的全覆盖,继续注重研究新问题,探索新机制,总结新经验,在推进工会“网格化”建设中走得更远。 黄丹

搭建「五大平台」提升政法工作品质

本报讯 2月28日上午,航头镇召开政法工作条线第一次“双月”工作例会。镇党委副书记祝海红主持会议并讲话。

祝海红对今年两个月以来政法条线工作情况予以了肯定,同时指出,要通过搭建“五大平台”,提升政法工作品质来做好新一年的政法工作。搭建综合治理平台,提升全镇治安防控、矛盾化解、社会治理、应急处置工作能力水平;搭建政法工作建议平台,发挥上通下达、左右联动的桥梁作用,提升各单位各部门履职效能;搭建维稳舆情专报平台,提高社会问题的源头防范、预警防控、应急处置能力;搭建约谈预警平台,督促工作开展,切实规范行政行为,提高依法行政效能;搭建政法宣传平台,积极发挥鼓舞干劲、凝心聚力、服务稳定的作用。在工作中要继续探索实践创新,激发政法工作活力。要注重从网格管理、司法调解、初信初访、群防群治等方面入手,进一步优化组织架构,深挖社会潜力,创新探索实践法治、自治、共治“三治”联动。

祝海红还就近阶段全国“两会”信访维稳、群体性矛盾调处、治安专项工作、平安指数考评建立、技防实施项目推进等重点工作进行了部署。

稳定办、派出所、司法所、网格中心条线负责人就前阶段工作开展情况、存在问题和下一步工作安排进行了交流发言,并对政法条线的各项工作建言献策。

据悉,建立政法条线“双月例会”制度,目的是围绕社会治安、社会管理、社会稳定等热点问题、突出问题,强化政法条线之间协调联动,形成保障全镇发展的强大合力,促进全镇政法工作提质增效。 高志强

凝聚“她”力量 共建美丽航头

本报讯 3月1日下午,航头镇妇女工作会议暨迎“三八”表彰座谈会在鹤沙航城社区中心举行。镇党委副书记黄震、鹤沙航城社区党委书记张鸿,妇联执委、村居妇联主席、工作站妇女干部等50余人参加会议。

黄震代表镇党委、政府向与会的妇女同志致以节日的问候,他充

分肯定了镇妇联在过去一年所取得的成绩,鼓励全镇广大妇女同胞充分发挥好“半边天”作用,争做“智慧妇女、能干妇女、守法妇女”。他希望广大妇女同胞在航头镇的环境综合整治及各项重点工作中敢于作为、有所作为,为推动航头镇经济社会发展再创造新业绩,为建设和谐航头做出应有的贡献。

镇妇联主席程文越回顾总结了2016年度镇妇联的工作,并部署了2017年度的妇女儿童工作。

会议对2015-2016年度荣获市、区、镇妇联各级荣誉的三八红旗手(集体)、“十大最美家庭”、“五好文明家庭”、“学习型家庭”、“妇女之家”示范点的代表进行了表彰。

会后,进行了“党旗辉映巾帼红”妇女教育培训——阳台绿植(环保元素)活动。

据悉,2017年,航头妇联将开展“家庭社工”项目,旨在为镇域内的社区妇女、儿童及家庭提供各类家庭综合服务、联动社区服务、增能督导服务及特色品牌服务。

钱婷婷